

## ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ | ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

# Όμιλος Aktor: Εκκίνηση έργων νέας γενιάς και υψηλού κέρδους

Θετικές οι οικονομικές επιδόσεις στο πρώτο εξάμηνο του έτους

Σε θετική τροχιά κινήθηκαν τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου Aktor το πρώτο εξάμηνο του έτους, με αύξηση 17% του κύκλου εργασιών, 45% των μικτών κερδών και υπερδιπλασιασμό των EBITDA (κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων).

Της Τέτης Ηγουμενίδη  
tigu@netid@naftemporiki.gr

**ΣΥΜΦΩΝΑ** με τη διοίκηση του Aktor, τα παρκαπύνα είναι αποτέλεσμα της εκκίνησης έργων νέας γενιάς και υψηλότερου περιθωρίου κέρδους, της επιτάχυνσης των εργασιών στα εν εξελίξει έργα, της παράδοσης σημαντικών έργων υποδομής και της βελτιστοποίησης της λειτουργίας του ομίλου.

Το ανεκτέλεστο έχει διαμορφωθεί σε 4,3 δισ. και σε αυτό περιλαμβάνονται έργα συγκοινωνιακά, ενεργειακά, υδραυλικά και κτιριακά σε Ελλάδα και εξωτερικό.

Παράλληλα, ο όμιλος προχωρά με εντατικό ρυθμό σημαντικά έργα, όπως τα μεγάλα σιδηροδρομικά έργα της Ρουμανίας, τις δύο εργολαβίες του ΒΟΑΚ (Χερσόνησος - Νεάπολη και Νεάπολη - Άγιος Νικόλαος), τον Οδικό Άξονα Νοτιοδυτικής Πελοποννήσου Καλαμάτα - Ριζόμευλος - Πύλος - Μεθώνη που υλοποιείται με ΣΔΠ, την παράκαμψη της Γιάλοβας και τα έργα στο Ελληνικό.

Επίσης, έχει ξεκινήσει τις εργασίες σε πολύ σημαντικά έργα, όπως τα συγκοινωνιακά έργα αποκατάστασης στη Θεσσαλία, ενώ ωριμάζει κτιριακά έργα ΣΔΠ, μια κατηγορία στην



Ο όμιλος Aktor προχωρά με εντατικό ρυθμό σημαντικά έργα, μεταξύ των οποίων και μεγάλα σιδηροδρομικά έργα στο

οποία έχει στραφεί στρατηγικά καθώς υπόκειται επαναλαμβανόμενα έσοδα στο μέλλον.

Επιπρόσθετα επενδύει στρατηγικά στην παρουσία του στη Ρουμανία, η οποία είναι υψηλής προτεραιότητας και ήδη συνεισφέρει με το 22% των εσόδων, ενώ διαθέτει μερίδιο περίπου 17% στο ανεκτέλεστο.

«Οι οικονομικές μας επιδόσεις μάς γεμίζουν αισιοδοξία για το

αύριο» σχολίασε σχετικά ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του Aktor, Αλέξανδρος Λεζάρκου, και πρόσθεσε: «Ο όμιλος πέτυχε ιστορικό υψηλό στο EBITDA, κατέγραψε σημαντική μείωση του καθαρού δανεισμού κατά 75% και διαθέτει ισχυρή κεφαλαιακή επάρκεια.

Μετά την επιτυχημένη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου και παρά την αύξηση των επενδύσεων

κατά 33 εκατ. και τη διοχέτευση κεφαλαίου κίνησης ύψους 50 εκατ. για την επιτάχυνση των έργων, ο όμιλος διαθέτει ισχυρά ταμειακά διαθέσιμα ύψους 246 εκατ., τα οποία συνιστούν μια υγιή βάση για τις επικείμενες νέες εξαγορές που έχουν προγραμματιστεί να ολοκληρωθούν έως το τέλος του έτους και θα μας βοηθήσουν να επιτύχουμε στο ακέραιο τον οικονομικό

22%

στα έσοδα της Aktor συνεισφέρουν τα έργα στη Ρουμανία.

## 4,3 δισ. ευρώ το ανεκτέλεστο του Ομίλου Aktor

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΑΚΤΟΡ ΓΙΑ ΤΟ 2025



Ρουμανία.

### Στο 1,5 δισ. η κεφαλαιοποίηση



**ΣΤΟ Α' ΕΞΑΜΗΝΟ** του 2025 ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε 623 εκατ.,

τα μικτά κέρδη σε 74 εκατ., ενώ τα EBITDA στα 65 εκατ., αυξημένο κατά 112% σε σύγκριση με πέρυσι. Η καθαρή κερδοφορία του ομίλου ανήλθε σε 17 εκατ., αυξημένη 46% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο.

Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του Aktor, Αλέξανδρος Εξάρχου, αναφέρθηκε στην κεφαλαιοποίηση του Aktor, σημειώνοντας ότι έχει ξεπεράσει το 1,5 δισ. και είναι εννέα φορές υψηλότερη από τότε που η Winex Investments εισήλθε στο μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας, το 2022. Την ίδια στιγμή τα ίδια κεφάλαια έχουν διαμορφωθεί σε 382 εκατ. ευρώ (+121%) και ο καθαρός δανεισμός σε 25 εκατ. ευρώ.

στόχο που είχαμε ανακοινώσει τον Οκτώβριο του 2024».

#### Εξαγορά

Σημειώνεται ότι τις επόμενες εβδομάδες θα ολοκληρωθεί η εξαγορά της Άκτωρ Παραχωρήσεις και συνδυαστικά με το υφιστάμενο χαρτοφυλάκιο έργων ΣΔΙΤ και παραχώρησης του ομίλου, εκτιμάται ότι θα συμβάλει στην παραγωγή ροών ύψους 1,2 δισ.

τα επόμενα χρόνια. Με την προσθήκη της Άκτωρ Παραχωρήσεις στον όμιλο το χαρτοφυλάκιο έργων ΣΔΙΤ και Παραχώρησης θα φτάσει τα 15 έργα, ενώ θα αυξηθούν οι ευκαιρίες της αγοράς για τον όμιλο, καθώς ωριμάζουν και βρίσκονται σε εξέλιξη περίπου 25 διαγωνισμοί παρόμοιων έργων στην Ελλάδα, στους οποίους και συμμετέχει.

[SID:24917143]